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Ве ще ство А яв ля ет ся слож ным эфи ром, об ра зо ван ным на сы щен ной мо но кар бо но вой кис ло той и на сы щен ным од но атом ным
спир том. В ре зуль та те кис лот но го гид ро ли за А об ра зо ва лись ве ще ства Б и В. В мо ле ку ле Б два атома уг ле ро да, в мо ле ку ле В на один
атом уг ле ро да боль ше. Ве ще ство Б ре а ги ру ет с этил ами ном с об ра зо ва ни ем соли Г. При на гре ва нии В с сер ной кис ло той при тем пе -
ра ту ре более 140 °С об ра зу ет ся газ Д. Уста но ви те со от вет ствие между ве ще ством, обо зна чен ным бук вой, и мо ляр ной мас сой (г/
моль) ве ще ства.

А
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Д

1)  32
2)  42
3)  60
4)  102
5)  105

Ответ за пи ши те в виде со че та ния букв и цифр, со блю дая ал фа вит ную по сле до ва тель ность букв ле во го столб ца, на при мер:
А2Б4В4Г1Д5. Пом ни те, что не ко то рые дан ные пра во го столб ца могут ис поль зо вать ся не сколь ко раз.


